

上《爸爸去哪儿》第三季 刘烨和胡军有“剪不断的情愫”？ 胡军说你们越调侃，我们越紧密！



“网友的调侃不会让我们尴尬，(反而)会更紧密。”《爸爸去哪儿》第三季新闻发布会昨日在厦门举行，胡军胡皓康父子、林永健林大竣父子、邹市明邹明轩父子、夏克立夏天父女齐齐亮相，刘烨因电影宣传缺席，儿子诺一“代父出征”发布会。现场，刘烨和胡军在节目内外的“情愫”成为媒体关注的焦点。不过，胡军表示自己和刘烨之间没有“情愫”，只有友情。聊到网友们对“蓝宇CP”的“基情”调侃，胡军笑说两人不会觉得尴尬，会更紧密，而且完全不用担心老婆会不会介意，“我太太跟刘烨，我们那时候拍戏都很熟，大家彼此都知根知底，根本不会介意。”



栏目剧《爱在》郑州海选演员进行中 想圆演员梦 快来看这份“面试指南” 报名即将截止，本周六进行面试

由首都艺术家协会拍摄的栏目剧《爱在》即将开拍，本报携手首都艺术家协会在郑州的选角报名就要截止，选手们面试将安排在本周六。无论你是否科班出身，只要你喜爱表演，那么就赶快抓住这最后的“明星梦”机会吧！
郑州晚报记者 崔迎 实习生 王世瑾

报名即将截止 请把握最后机会

首都艺术家协会已拍摄过《无法抗拒》《站在你背后》等多部观众耳熟能详的电视剧，《爱在》是今年开机拍摄的现代都市情景栏目剧，全剧需要演员非常多，其中大部分角色年龄要求4至28岁。此次郑州选角活动的负责人称，《爱在》每集都呈现了不同的故事，而除了男女主演以外，其他演员将全部起用新人，这为许多有演员梦的人提供了舞台。

面试无需准备 现场发挥即可

记者从剧组了解到，选手们面试前不用做特别准备，考官将会现场命题，选手只需现场发挥即可。“剧中每个角色都有定位，剧组将按照剧本中人物形象、气质、性格去选择现实生活中相似的人，至于考试，就是考官与选手进行一个简单的交流，并没有设置固定环节，所以选手无需紧张，只要放松自己，拿出最好的状态去面试即可。”郑州站选角活动的负责人说。

只要你热爱表演，就把握住最后机会，赶快来报名吧！
报名要求：4~28岁，男女不限，学历不限，将姓名、年龄、身高、体重、联系电话和3张生活或艺术照片及参加过何种艺术类活动发送至邮箱 xinxuacn@163.com；
报名电话：13811115892；
报名时间：7月9日结束；
面试时间：7月11日。



胡军和刘烨是约好的吗？胡军说彼此都不知道对方要来

胡军对媒体的八卦提问，先是拍大腿自语“来了！”接着认真地表态，称自己和刘烨在《蓝宇》之后从未刻意回避对方。“首先感谢这部电影，十几年前的电影一直让人念念不忘至今，我谢谢你们关心与关爱。对于我跟刘烨在《蓝宇》的合作，我觉得非常默契，后来我们曾经合作过《画魂》，从那以后就各忙各的，有时候在活动上碰见，能打声招呼，并不是刻意去回避，这有什么可回避的！”

此前，节目总监制谢涤葵曾透露，为了邀请到刘烨和胡军，节目组费了很多周折。第二季《爸爸去哪儿》时，节目组就和刘烨沟通，但苦于他的档期太满，即便第三季确定参加后，还是有不少时间冲突的问题。而从第

一季开始，谢涤葵就动用私人关系，跟胡军做了很多深度沟通。不过其间，刘烨和胡军彼此都不知道对方要来参加节目，“他们一直不知道别的嘉宾，我还是一直说都在谈，都在沟通中。我们为什么不透露，就是想拍他们第一次见面的感觉。我估计他们第一次见面的时候，很惊讶，也很开心，来了一个拥抱。”

胡军受邀，担心跟其他爸爸合不来 节目组说，起码你能跟一个人合得来

发布会上，胡军也表示，自己确实被节目组瞒得死死的，对刘烨参与节目的事情毫不知情，“这次节目碰到了，事先都不知道，因为节目组保密工作做得太好，三次到我家登门拜访的时候，我

问过到底有谁，我担心合不来，他们说肯定合得来，起码你能跟一个人合得来。后来签约了，在机场碰上面了，我们才知道彼此去参加这个节目。我们两个从很青涩的懵懂少年，到现在两个

大老爷们儿一起来参加节目，是特别有意思的。不管怎么样，《蓝宇》这部电影给了我刘烨很多东西，我们的友谊这么多年都没有变，而现在他同样叫我师哥，我同样叫他师弟。”

这俩在一块，太太介意吗？知根知底，根本不会介意

节目开播前，“蓝宇CP”就几乎被围观的网友们玩坏了。但胡军表示，大家的调侃并不会让两人觉得尴尬，自家太太更不会介意，“会更紧密。我们会说，‘你

看咱们演的电影多好，到现在还记着我们。’我太太跟刘烨，我们那时候拍戏都很熟，大家彼此都知根知底，根本不会介意。(我和刘烨)特殊的情愫没有，友谊确实

有。如果是我有工作不在，就康儿在这，几个爸爸一样会把他照顾得特别好。孩子们之间的玩耍开心和我们大人间的默契，就跟一个大家庭一样。”

台前幕后 猜！冷面村支书、甜心小暖男、姐控……都分别是谁啊？

胡军的儿子胡皓康，走的是霸道冷面村支书路线，平时喜欢板着小脸视察山村，但不苟言笑的外表下却有一颗责任感爆棚的心，会默默留意其他爸比手上的伤口，给别人送上创可贴，还会为了帮宝贝们赢好吃的糖果，去参加自己并不喜欢的抢椅子大战，最后还因为落败而伤心哭泣。

一枚乖萌的甜心暖男，在刘烨为“家徒四壁”的破窑洞而心碎时，会主动安慰爸爸“别住酒店了，这里特别凉快！”一见面就对高冷的“康康哥哥”发出强制拉手的“好友请求”。即使当场没有获得康康的“好友验证”，诺一也还是锲而不舍地跟康康组队，结伴上路找食材。

另外3个小朋友，夏克立女儿夏天、邹市明儿子邹明轩、林永健儿子林大竣则是一段奇妙的三角关系。其中，“小胖子”邹明轩最是抢镜。作为一枚无可救药的“姐控”，他喜欢跟在夏天身后帮她拎裙尾，不开心的时候听到“姐姐来了”立马就能被治愈。即便是最爱的食物和爸比都没有夏天来得重要，姐姐就是他在节目里前进的动力。南都

刘烨的儿子诺一，则是